
 

 

 

 

 

  

 

Ata de N°25 da sessão ordinária do dia 06 de novembro de dois mil e 

vinte e quatro.   

Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às 19:00 

horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal, sob a 

presidência do Vice Presidente Alex Martins de Medeiros, que após a 

chamada nominal dos Vereadores e tendo número regimental declarou 

aberta a presente sessão. Em seguida autorizou a leitura da ata da sessão 

anterior de forma eletrônica, com supervisão por parte do secretário da 

casa vereador Alexandre Coelho, que após lida foi colocada a votação, 

sendo aprovada por unanimidade. Logo após realizou a leitura das 

matérias adentradas na sessão. Pelo vereador Francisco das Chagas foi 

apresentado projeto de lei nº44/2024 que concede o título de cidadão 

sambeneditense ao Sr. Anastacio Rodrigues de Oliveira e dá outras 

providências. Pela vereadora Dávila foi apresentado projeto de lei 

nº45/2024 que concede o título de cidadão sambenditense ao Sr. Wilson 

Azevedo Jorge e dá outras providências. Pela vereadora Andréia foi 

apresentado projeto de lei nº46/2024 que concede o título de cidadão 

sambeneditense ao Sr. Matheus Folster Fogaça e dá outras 

providências; requerimento nº39/2024 solicitando que seja feito o 

calçamento na Rua Frecheiras no Bairro Portal dos Buritis, bem como 

a coleta de lixo e requerimento nº40/2024 solicitando que seja feita a 

decoração natalina em torno da praça da Igreja Sagrada Família de 

Nazaré, localizada no Sítio Pedra de Coco I. Pelo vereador Haroldo 

Junior foi apresentado projeto de lei nº47/2024 que concede o título de 

cidadã sambeneditense a Sra. Edna Maria Felício Coutinho e dá outras 

providências. Pela vereadora Sâmya Brandão foi apresentado projeto 

de lei nº48/2024 que concede o título de cidadão sambeneditense ao Sr. 

Manoel Neves da Costa e dá outras providências e requerimento 

nº13/2024 solicitando que sejam instaladas lombadas (de acordo com a 

Resolução do Contran) em frente as Escolas Públicas e Particulares em 

nosso município. Pelo vereador Francisco Jonas foi apresentado projeto 

de lei nº49/2024 que concede o título de cidadã sambeneditense a Sra. 

Tereza Maria Pinto e dá outras providências. Em seguida realizou a 

votação das matérias da ordem do dia, que após lida foram colocadas a  



 

 

 

 

 

 

 

discussão e votação. Requerimento nº05/2024 de autoria do vereador 

Marculino Franco, sendo aprovado por unanimidade.  Não havendo 

mais nenhuma matéria a tratar o Sr. Vice Presidente abriu a tribuna para 

os Senhores vereadores. A vereadora Andreia Melo, comentou sobre 

seus requerimentos apresentados e finalizou suas palavras desejando 

uma boa noite a todos. Em seguida o Sr. Vice presidente   pediu a todos 

que ficassem de pé convocando todos os Edis para a próxima sessão 

ordinária a ser realizada no dia 13 de novembro de 2024 e invocando a 

proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão.  

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 06 de novembro de 

2024.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


